

县人社局新春再出发全力保民生

新年伊始，县人社局提升思想境界，破除思想禁锢、消除视觉盲区，扩大眼界格局，主动突破随遇而安、因循守旧，勇于担当作为，敢于直面挑战，努力营造出“改革创新、奋发有为”的人社工作作风氛围。

把稳就业摆在突出位置，实施就业优先政策，统筹做好各项重点工作，确保全面完成。完善和落实稳就业的政策措施，加大工作力度，确保全面落地。发挥政策效应，拓宽就业渠道，统筹做好去产能职工、农村转移劳动力、退役军人、城镇困难人员等各类群体就业。促进创业带动就业，加强创业服务，组织开展创业服务展示交流等活动。落实一次性创业补贴等扶持政策，加大对返乡

农民工等重点群体创业扶持力度。全面落实终身职业技能培训制度，开展面向高校毕业生、农民工、去产能企业职工、贫困劳动力等重点人群的职业技能培训和实训。

加强公共就业服务，落实推进全行业公共就业服务的指导意见，加强就业服务信息化、标准化建设，提高就业服务便民化水平。继续组织开展多层次、多形式的公共就业服务活动，努力实现“月有招聘会活动，时时有就业岗位”。推动落实人力资源市场条例，维护市场良好秩序，推动人力资源服务业发展。继续推进养老保险制度改革，稳妥推进企业职工基本养老保险基金中央调剂制度，加快完善养老保险省级统筹

制度。全面推进机关事业单位养老保险制度改革落地，研究制定参保人员待遇调整政策。

探索完善新经济新业态从业人员职业伤害保障办法。研究适当降低社会保险费率政策，做好社会保障扩面和经办服务工作，全面实施全民参保计划，大力推进工程建设项目参加工伤保险工作。稳步提高社会保险待遇水平，加强社会保险基金监管，强化社会保险基金监督管理，稳步推进基本养老保险基金投资运营，推动城乡居民养老保险基金委托投资运营，积极推进基本养老保险基金实现划转部分国有资本充实社保基金实施方案，增强社保基金支撑能力。

加强专业技术人才队伍建设。全面落实深化职称制度改革

任务，分类推进人才评价机制改革，完善职业资格制度，建立职业资格目录动态调整机制，加强职业资格设置实施监督。加强技能人才队伍建设，大力实施国家高技能人才振兴计划，落实提高高技能人才报酬计划，全面推进企业新型学徒制。

劳动关系和农民工工作。下大力气抓好保障农民工工资支付工作，进一步健全治理欠薪问题长效机制，严格落实属地监管责任，强化劳动保障监察日常执法，及时纠正欠薪问题和消除欠薪隐患。依法严厉查处欠薪违法行为，加大对重大欠薪违法行为社会公布和“黑名单”管理力度，加强欠薪违法失信行为联合惩戒。推进企业工资支付保障立法工

作。进一步加强劳动关系协调工作，健全协调劳动关系三方机制，深入开展和谐劳动关系创建活动。研究完善新业态劳动用工管理制度。严格遵守劳动合同法政策。

加快推进国有企业工资决定机制改革，深入推进国有企业负责人薪酬制度改革，深入推进行业工资集体合同制度改革，完善企业工资分配制度，做好企业薪酬调查工作，适时发布相关薪酬和人工成本信息。加强劳资人事争议调解仲裁工作，完善调解仲裁机制，建立健全在线调解服务平台，完善裁审衔接和工作协调机制，提高争议处理效能。

(本记)

双堠镇推进危房改建 圆百姓安居梦

双堠镇人民政府始终将改善困难户住房环境作为重点工作，坚持问题导向，将危房改造工作落到实处、细处，切实做好这一项民心工程。

加强领导，细化工作任务。成立了一把手负总责的农村危房改造工作领导小组，制定了工作实施方案，签订了危房改造责任书，把责任落实到人，形成十群同抓、齐心协力、同推进的工作局面。

全面排查，确保信息精准。精心组织联系村干部，驻村干部，帮扶责任人，村干部深入一线，进行“拉网式”排查摸底，做到危改底数明，改造有据可依。

严格程序，规范民主程序。严格执行“户申报、村评议、镇审核、县核准”的程序，对各村危房户进行逐户审查核实，进行民主评议，把好政策关，确保群众不重复享受政策，做到“应改尽改”。

加强督导，确保质量过硬。成立危房改造督查工作领导小组，由镇乡建办牵头，严格对照“一户一方案”核定改造农房质量、工程量及造价等内容进行初验，并按照保留乡风乡貌的原则进行翻建，确保危房改造工程质量，让群众住上安全房，放心房。

(代德鑫 王鹏)

孙祖镇人大 微信群架起沟通桥梁

近日，孙祖镇人大建立“人大工作”微信群，为人代表之间的相互交流学习搭建了互动平台。微信群内配备了管理人员负责及时将人大常委会、镇人大下发的文件通知、重点工作、工作动态及代表风采、典型调研案例经验上传共享；每天查看微信群里的代表提出的建议及通过总结形成书面议案呈报政府，镇人大抓好跟踪督办。目前，通过微信群共接收代表建议，意见 16 件，架起了政府和群众的沟通桥梁。

(刘长芝 张功)

沂南县银山畜禽养殖专业合作社 年出栏 300 万只肉鸡养殖项目 环境影响报告书二次公示

《沂南县银山畜禽养殖专业合作社年出栏 300 万只肉鸡养殖项目环境影响报告书》已委托湖北黄环环保科技有限公司编制完成征求意见稿，欢迎社会各界提出具体的意见和建议。

环境影响报告书公众意见征求稿全文的网络链接：《沂南县银山畜禽养殖专业合作社年出栏 300 万只肉鸡养殖项目环境影响报告书》。

二、查阅纸质报告书的方式和途径。
纸质环境影响报告书的公众意见表可以向建设单位电话联系或到沂南县青驼镇武庄子村北 650m 沂南县银山畜禽养殖专业合作社查阅纸质报告书。

三、征求公众意见的公众范围
项目建设地位于沂南县青驼镇武庄子村北 650m，根据《环境影响评价公众参与办法》(部令第 4 号)，征求意见的公参范围为项目的评价范围，项目评价范围内环境保护目标为：武庄子村、秦庄子、村岭村村内的常住公民、法人和其他组织；评价范围外的群众也可提出与本项目环境影响有关的意见和建议。

四、公众意见表的网络链接
建设项目环境影响评价公众意见表。

五、公众提出意见的方式和途径
公众可在本项目环境影响报告书征求意见稿公示后 10 个工作日内通过公众意见表公众意见表，也可直接提交至建设单位。

建设单位：沂南县银山畜禽养殖专业合作社

联系地址：沂南县青驼镇 联系人：王银山

联系电话：15266677999

环境评价单位：湖北黄环环保科技有限公司 联系人：陈经理

联系方式：13054917902

六、公众提出意见的期限
本次公众提出意见的期限为自公示发布之日起 10 个工作日内。

注意事项：根据《环境影响评价公众参与办法》规定，涉及征地拆迁、财产、就业等与项目无关的意见或者诉求不属于项目环评公参内容。

沂南县银山畜禽养殖专业合作社

2019 年 2 月 25 日

砖埠镇召开组织生活会动真碰硬开出实效

砖埠镇党委以党支部为单位召开 2018 年度专题组织生活会，实事求是，动真碰硬。

功夫大在会前，抓好集中学习。砖埠镇党委对全镇 41 个党支部选派 51 名机关干部作为党建指导员，对所辖基层党组织组织组织生活会和民主评议党员工作进行全覆盖，全过程指导。结合落实 2 月份“主题党日”学习，采取学习研讨、党课辅导等方式组织党员开展集中专题学习，为会议召开打牢思想基础。

沟通交流谈想法，开展谈心谈话。镇党委指导员代表党委书记与支部书记谈话，强调组织生活会的严肃性与重要性，确保谈心谈话不走过场。根据支部党员情况开展“普遍谈”和“重点谈”，全体党员之间围绕班子工作、村内

事务、思想教育开展谈话，共征求党员意见 746 条，其中流动党员意见 32 条，退役军人党员意见 17 条，家庭生活困难党员 52 条。

会场“脸红心跳”，认真整改落实。根据每名党员积分评定情况和党员群众的意见建议，每一名党员至少撰写问题 1 条，针对查摆问题党员做出整改承诺并进行公示；党支部委员会根据民主

评议和问题意见制定整改措施，整改措施对谁问题去，不空炮，不搞大而全，落在具体事上，实打实，可操作，落一条，做一条、兑现一条。整改措施通过党务公开栏和灯塔党建在线平台向党员群众公开，接受各方面监督。不搞“好到顶”，对党员作出评定，结合党员民主测评，综合党员日常表现和党员积分评定情

况，实事求是地对每名党员提出评定意见，不搞好人主义，不搞平衡照顾。对全镇评定为“优秀”的 457 名党员进行备案，作为评选先优树的重要的依据；对评定为“基本合格”的 39 名党员进行教育帮扶，对评定为“不合格”的党员，按规程定程序作出相应组织处置。

(姜良瑞)

青年积极向上，助人为乐，见义勇为的高尚情操，值得所有学习。

■ 牛恩利，男，汉族，1978 年 9 月出生，沂南县苏村镇牛家小河村村民。

2018 年 2 月 17 日，牛恩利去牛头铺上牛沟村探亲。下午 4 时许，突然附近一处塘坝方向传来“救命”的呼喊声。

牛恩利来不及多想，脱掉衣物跳入水里。牛恩利发现有人落水，立即冲过去救人。没想到这个塘坝有 2 米多深，他猛得沉入坝底。幸好牛恩利水性不错，及时游上了水面，游到遇险儿童身边，将孩子一个托到岸边，在营救起来的李生在前人的帮助下，经过 20 多分钟的努力，成功将 3 个孩子救出。

事后得知，当天他们一行人在塘边玩要，看到水面结冰走上了冰面，但冰层较薄，其中一个孩子掉入水中，另外两个孩子上前施救也掉进了水里。岸上的孩子看到有人落水，纷纷跑来施救，将孩子救上了岸。

郭洪瑞、郭非，男，汉族，1975 年 1 月出生，沂南县鲁谷公司工人。郭非，男，汉族，1986 年 1 月出生，沂南经济开发区郭庄庄村村民。

郭洪瑞、郭非于 2017 年 8 月 7 日在沂南县汶河湿地带南寨段施工时，因施工材料未到，就相约去河里游泳。当时在他们南边大约 20 米处还有一个孩子在游泳玩耍，但一会他们就向南去了。

约 10 时左右，突然一个孩子跑过来喊救命，他们三人立刻飞奔了过去，看见有孩子在水里挣扎。郭洪瑞和郭非不假思索，立刻跳入水中朝落水儿童向岸边拖拽，经过他们的不懈努力，终于将不慎落水的孩子救了上来。

李生，男，汉族，1965 年 11 月出生，沂南县大庄镇刘家坪村村民。

2018 年 11 月 22 日，宋开磊与胡世聪一同在张庄一小河集市上卖东西。中午 12 时许，宋开磊去买一斤蓝色上衣的嫌疑人已经离去，胡世聪发现有人追赶他的顾客的东西，就去询问买水果的顾客有没有买东西，女顾客一摸口袋才发现手机不见了。这时，宋开磊追了上去，把搜走了嫌疑人的袖子，但嫌疑人从外面装衣服继续向南逃窜。这时，宋开磊追了上去，一把将嫌疑人摔倒在地，二人一同将嫌疑人巡视险情的村支部书记杨建存迅速赶到，和李守全一起将老人的头部托起，

帮助危急落水儿童的事迹，彰显了新时期

救治，贺可松与董洪成见这位妇女已经脱险，便悄悄离开了。

贺可松、董洪成奋不顾身勇救他人英勇事迹彰显了英勇的沂蒙精神，值得所有学习。

■ 孙明忠，男，汉族，1978 年 7 月出生，沂南县湖头镇八角井庄村村民；周忠涛，男，汉族，1987 年 4 月出生，沂南县湖头镇前湖头村村民；张志良，男，汉族，1990 年 11 月出生，沂南县湖头镇西坡庄村村民。

2019 年 1 月 2 日 14 时左右，孙明忠与其妻周忠涛、张志良到张庄镇崖头村安装空调，因为空调未到货，所以三个人就待到该村北侧的山上游玩。

在爬到山腰时，听到微弱的呼救声，随后孙明忠报警，接警人员到孙明忠家中。孙明忠等人先行在山上搜索。

由于崖头山体庞大，山高坡陡，山上荆棘密布，杂草丛生，给搜索带来了巨大的困难。孙明忠等 4 人便随后来到的出警人员和在场群众分散进行搜寻，在搜寻期间部分人员身上，脸上均有不同程度的割伤、刺伤。经过半日紧急搜索，终于在山腰发现了一名被困在石头上不能动弹的学生。此时该学生距被困已过了 5 个多小时，天色已晚加上地势复杂，孙明忠等人不能采用人工接力的方式，一步一步冒着随时跌落山崖的危险，将被困学生用担架抬下山。

孙明忠、周忠涛、张志良三人作为普通的群众，在他人危难之时，不顾个人安危及时施以援手进行救助，彰显了老区人民朴实无华的精神。